

## Papp Károlyné: Feljelentést teszek!

Papp Károlyné ma feljelentést tesz a rendőrségen nagyobbik unokájának apja ellen, mivel szerinte a férfi alaptalanul állítja, hogy fojtogatta a gyermeket. Az apa erre nem reagált, sőt valamennyi szerkesztőségnek – a beleegyezésével lapunkban olvasható – közleményben megtiltotta, hogy a fiáról és róla írjanak vagy felvételeket bemutassanak.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

– Csak megismételni tudom: nem fojtogattam Memit! – jelentette ki tegnap lapunknak nyilatkozva Papp Károlyné, a kislíú nagymamája. – Mivel az unokám apja a nagy nyilvánosság előtt a fiára hivatkozva ezt állította rólam, hétfőn feljelentést teszek ellene a rendőrségen.

A kislíú péntek délután az apjával van. A Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Gyámhivatala néhány órával korábban határozott úgy, hogy mivel a gyermek édesanyját, Bogosné Papp Edinát a férjével együtt november elején Szerbiában kábítószert birtoklása miatt letartóztatták, feléledtek az apa szülői felügyeleti jogai.

A nagyszülők tegnapig nem kapták meg a végzést, emiatt péntek óta vitatják, hogy az apa jogszerűen járt-e el, amikor magával vitte a gyermeket. A gyámhivatal egy magát megnevezni nem kívánó munkatársa ezzel kapcsolatban azt mondta, a végzésről telefonon tájékoztatták a nagyszülőket, a határozat azonnal életbe lépett, azaz a férfi jogszerűen vitte el a kislíút.

A gyermek továbbra is a szegedi Dózsa György Általános Iskola tanulója marad. Bár a nagyszülők csak e hét végén tervezték a kislíú átadását, Papp Károlyné vasárnap délután öszszecsomagolta a gyermek ruháit, játékeit, tankönyveit, és átadta az apának.

→ **TÜYSÜZ MEHMET: NEM VAGYUNK KÖZSZEREPLŐK!** A hét végén Tüysüz Mehmet az alábbi nyilatkozatot juttatta el a szerkesztőségekhez, aminek lapunkban való közléséhez hozzájárult: „Alulírott, Tüysüz Mehmet nyilatkozom, hogy gyermekem, Tüysüz Mehmet Károly mint gyermekkorú, nem közszereplő! Mint a szülői felügyeleti jogokat gyakorló apa, jelen nyilatkozatommal megtiltom, hogy gyermekemről képi-, hangfelvételt (beleértve az archív felvételeket is), nyilatkozatot jelentessenek meg, illetve neve, vagy monogramja megjelenjen! Kijelentem, hogy magam sem vagyok közszereplő, annak ellenére, hogy oly sok esetben nyilvánultam meg a sajtóorgániumok valamelyikében! A fenti tilalmak a személyemre is érvényesek!

Kérem, hogy a Tisztelt Szerkesztőség, mind polgárjogi, mind büntetőjogi terhei mellett, ezt vegye figyelembe. Jelen nyilatkozatom annak kiállítása napjától érvényes, így 2008. január 06-án, már semminemű, személyemet, vagy gyermekemet érintő sajtómegjelenéshez nem járulok hozzá, sőt határozottan megtiltom azt. Kérem, hogy a személyemről, illetve gyermekem személyéről, a nyilvánosan elérhető, valamennyi webtartalmat, haladéktalanul távolítsanak el!

Kérem a Tisztelt szerkesztőséget, hogy a fentieket vegye tudomásul, és segítsen abban, hogy a gyermekem, a jövőt tekintve, hírverések nélkül élhesse életét!

Budapest, 2008. január 5.

Tüysüz Mehmet

## Kesselyák a Turandotról

### MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Szabadtéri Játékok nyári bemutatóiról kaphatnak ízelítőt az érdeklődők a REÖK-ben szervezett exkluzív beszélgetéssorozat segítségével. Első alkalommal, ma este 7 órától Kesselyák Gergely karmester a készülő Turandot-produkcióval kapcsolatos terveit ismerteti. Puccini népszerű operája legutóbb 1991-ben szerepelt a szabadtéri műsorán. Az opera újbóli bemutatásának apropója a zeneszerző halálának 150. évfordulója.

A darabot ezúttal a fesztivál műve-

szeti tanácsadójaként, Kesselyák rendezi. Célja egy olyan előadás létrehozása, melyre az opera iránt még kevésbé nyitott, fiatal közönség is kíváncsi lehet. A szervezők a beszélgetésre várják az opera díszlettervezőjét is. A program keretében a közönség két szerencsés tagja a nyári előadásra szóló jeggyel gazdagodhat. A szabadtéri jegyirodája ma este meghosszabbított nyitva tartással várja azokat a vendégeket, akik kedvet kaptak az előadás-hoz és szeretnék biztosítani helyüket a Dóm téren.

A VOLT GÉPÉSZ UNOKÁJA VETTE MEG A SZEGEDI TISZA MALMOT

## Befektetőt keres a legszebb panoráma



■ A TISZA MALOM BELÜL. ALAPOS FELÚJÍTÁSRA SZORUL AZ ÉVSZÁZADOS ÉPÜLET

Fotó: Frank Yvette

**Harminkét méter magasból, a Vám téri Tisza malom legfelső szintjéről néztünk le Szegedre. Szemügyre vetjük az egykor jobb napokat látott üzemet is. A mostani tulajdonos befektetőre vár.**

### GONDA ZSUSZANNA

– Szeged legsodálatosabb kilátását mutatom önöknek – ígérte ifjabb Szabó Nándor, amikor a Vám téri malom kapuját kinyitotta előttünk. Hamarosan 32 méter magasból bámultuk a panorámát, tényleg nem volt rossz. Az 1900-as évek elején épült Tisza malom legfelső szintjén álltunk. Az emeletre kecses, zöld korláttal szegélyezett keskeny lépcsőkön jutottunk fel, közben benéztünk az egykori üzem helyiségeibe. A malom – a hatalmas üvegablakok, a falak és a padló – finoman szólva is felújításra szorul. Az üres termekben galambok laknak, a parketta sok helyen hiányzik, a vakolat lehullott.

A gépeket még az előző vagy az az előtti tulajdonosok vitték el. Szabóék állagmegóváásra törekednek és befektetőre várnak. Szerintük a malom sportcélra vagy étteremként is hasznosítható lenne. A családnak egyébként érzelmi kötődése van az épülethez: Nándor nagypapa itt dolgozott gépszéknél.

– A malom sorsát az pecsételte meg, hogy nincs tárolókapacitása. Ahogy a fuvarozási és raktározási költség emelkedett, úgy vált egyre gazdaságatlanabbá a Tisza malom – magyarázta Nándor, miközben már az udvaron állva az egykori főmolnár házát, a laboratóriumok helyét, a mázsaházat és a paprikamalom mutatta. A főépület falán még ott a régi, hatalmas tűzjelző gong és láttunk egy táblát is a zsákcsúszda kezelési utasításaival.

Idősebb Szabó Nándor azt mesélte, hogy a malomnak saját artézi kútja is volt, a dolgozók gyerekei, így például ő is, nyáron benne fürdött. Az épületet

vízcsövek hálózták be, tűz esetén ezzel oltottak volna. A munkát előbb gőzgép, majd dízel, végül villanymotor végezte – már ezek sincsenek itt.

A malom mellett áll az egykori tulajdonos, a Back család háza, benéztünk: a lépcsőfeljárót elegáns rozettás boltív díszíti. Ezt Szabóék felújítják, de szerintük a malom rendbetételéhez több százmillió forint kellene. Erre nekik nem telik.

→ **AZ OLASZOKNAK IS KELLETT.** A Back család Olaszországba is szállított a Szegeden készített lisztből. Amikor mintát vittek belőle, egy olasz kereskedő azt mondta, kell a liszt, de nem tudja megfizetni. Ajánlott viszont cserébe rizst, és mivel nagyon elégedett volt a liszt minőségével, egy kilóért egy kiló rizst kaptak a magyarok – mesélte idősebb Szabó Nándor.

KÁROLYI SÁNDOR SZERINT HELYES CIGÁNPOLITIKÁVAL OLDÓDNA A FESZÜLTÉG ROMÁK ÉS MAGYAROK KÖZÖTT

## Apátfalván félnek a Magyar Gárdától

A Csongrád Megyei Közgyűlés roma képviselője, Károlyi Sándor szerint az apátfalvi cigányok rettegnek a Magyar Gárdától. A fideszes politikus úgy véli: helyes cigánypolitikával oldódna a feszültség romák és magyarok között.

nes évek elején. Talán sokan már nem is emlékeznek rá, hogy komoly politikusok, többen a kor-

mányszó pártok soraiból is fontolgatták egy esetleges roma kitelepítés lehetőségeit. Akkor a Duna-del-

tát jelölték ki egy lehetséges „Romanisztánnak”. Nem szeretnénk, ha a politikai beszéd és a szélsőjobb oldali félkatonai szervezetek tovább fokoznák ezt a fajta szegregációt – fogalmazott Károlyi Sándor. A falujában több cikluson át kisebbségi önkormányzatot vezető politikus szerint nonszensz, hogy a cigányságot tegyék felelőssé az elmúlt 17 esztendő gazdasági leépülé-

séért, az egyre mélyülő szociális válságért.

Szerinte éppen a Kádár-rendszer volt a bizonyíték rá, hogy az úgynevezett cigánykérdés egyetlen lehetséges megoldása a teljes foglalkoztatás. Akkoriban – hangsúlyozta – Apátfalván és a makói térségben is minden felnőtt romának dolgoznia kellett, és szó sem volt cigánybűnézésről. Éppen ezért a kirekesztés helyett most is azért kell minden erővel arra törekednie a társadalomnak, hogy minél több nehéz körülmények között élő cigánynak jusson munkahely.

– Sajnos úgy látom, hogy a jelenlegi kormányzat cigánypolitikája nem hatékony, ezért vállalom tisztelget magam is a polgári oldalon, hiszen 1998-tól adtak eszközöket és lehetőségeket a romák kezébe, a támogatások eredményeképpen a mi közösségünkben is otthonok épültek, munkahelyet találtak, és a fiataljaink közül többen is egyetemre juthattak. Mindemellett talán az én számból a leghitelesebb, hogy a Fidesz nem gerjesztője a Magyar Gárdához hasonló jelenségek létrejöttének – foglalta össze a megyei önkormányzati képviselő.



■ KÁROLYI SÁNDOR: KIREKESZTÉS HELYETT ARRRA KELLENE TÖREKEDNI, HOGY MINÉL TÖBB CIGÁNYNAK JUSSON MUNKAHELY

Fotó: DV